
 

 

MILNÍKOVÉ KARTIČKY 

                

Chcete, aby i po letech bylo zřejmé, co přesně zachycují jednotlivé fotografie v albu vašeho dítka? Obáváte se, že si nebudete vše 

pamatovat? Nevybavíte si, zda bylo děťátku na foce pět nebo sedm měsíců, jestli to byly jeho první krůčky apod? Ale děti bude 

právě tohle zajímat... 

A právě k tomu jsou určeny milníkové kartičky. Jde o graficky zpracované karty s popisky, na které doplníte datum daného 

životního milníku a při focení položíte někam k miminku. Po letech tak budete vědět, že tohle byla zrovna vaše první procházka 

nebo první jídlo lžičkou. 

Milníkové kartičky jsou určeny především k fotografování a znamenání nejdůležitějších životních okamžiků vašeho děťátka, ale 

lze je použít i k nalepení fotografie nebo zvolit menší variantu samolepek, které jen doplníte k fotkám do alba. Jednotlivé 

možnosti vybírejte v roletce vpravo. 

Sada kartiček je praktickou pomůckou pro vytvoření alba i  originálním dárkem pro nastávající rodiče či právě narozené miminko. 

Formát: A6, A5 nebo samolepky A7                                   Materiál: grafický karton 200g/m2 

Grafika i realizace karet je autorským dílem, jakékoli upravování, kopírování či další prodej je porušením licenčních a autorských 

práv. Skutečná barevnost se může od vyobrazení mírně lišit v závislosti na nastavení vašeho monitoru 

Sady milníkových kartiček pro děti:                                                                                              

 základní - 4 karty (jméno, míry ap),  

 sada týdny - 4 karty,  

 sada pro miminko - 24 karet (nejběžnější události prvního roku),  

 sada poprvé - 12 karet (první procházka, první karambol, první láska...) ,  

 sada pokračovací - 24 karet (ve školce, 2roky, 3roky...),  

 sada zážitková - 16 karet (Vánoce, Velikonoce ap 

Texty na kartách se v jednotlivých sadách neopakuji! 

Na vaše přání lze změnit text na kartičkách, jednotlivé sady kombinovat nebo vytvořit desky alba v designu vkládaných karet. 

Cenu za kartičky v jiném provedení, než běžně nabízíme, tvoří poplatek za individuální zpracování a náklady na tisk samotných 

karet. Celkovou částku Vám na základě Vaší poptávky sdělíme předem.  

Jak to funguje? Z důvodu ochrany autorských práv a duševního vlastnictví, záměrně neuvádíme a zákazníkům nesdělujeme 

všechny dostupné texty. Vy máte možnost nám napsat texty, které chcete na kartičkách mít a my je:  

 Srovnáme s naší nabídkou  

 Vybereme shodně či podobné texty, (abychom Vám nezvyšovali náklady za individuální zpracování) 

 Doplníme a spočítáme karty s texty, které chcete právě Vy 

 Sdělíme Vám cenu za Vaši jedinečnou sadu, Poradíme a doporučíme, co bude potřeba, vzájemně se domluvíme 

 Na základě Vašeho souhlasu a přijaté platby zahájíme výrobu a milníkové kartičky odešleme způsobem, který si zvolíte. 

Celý proces poptávky a její realizace probíhá e-mailem na kreatoeu@centrum.cz, telefonicky na tel. 728 218 944 nebo osobně (po 

předchozí dohodě).   Platba a následně výroba proběhne až na základě výslovného souhlasu zákazníka   
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